
Notulen Algemene Ledenvergadering vv Nijnsel d.d. 21 december 2023. 

Voorzi&er Doreen van den Berkmortel-Dekkers opent de vergadering en heet de aanwezigen 
van harte welkom. 
Er zijn circa 40 leden aanwezig. Een kleiner aantal dan we gewend zijn maar dit hee? te 
maken met het gegeven dat er op deze donderdag voor kerstmis niet meer wordt getraind, 
het slecht weer is en de bekerwedstrijd PSV-FC Twente op het programma staat (die 
overigens later wordt afgelast). 

Secretaris Lambert Verhoeven somt de afgemelde leden op; 
Mark van Happen, Ad Vervoort, Tom ten Broeke, Gerry van der Leest, Leon Peters, René 
Voss, Frank Kusters, Cor van Gastel, Frenk Remeysen, Boy Verhoeven, Arjan van Zutphen, 
Luuk Kremers, Johan van der Pas, Petra Kossen, Arent van Dijk, Frank van Rooij, Frans van der 
Burgt, Bart van der Burgt, Stefan Hulsen, Moniek Vijfvinkel en Bri& van den Oetelaar. 

Notulen laatste ledenvergadering 15 december 2022. 
Deze zijn samengesteld door secretaris Lambert Verhoeven. Hierover zijn vanuit de 
vergadering geen vragen, op- of aanmerkingen. 

Jaarverslag seizoen 2022-2023. 
Verslag is samengesteld oor secretaris Lambert Verhoeven. Hierover zijn vanuit de 
vergadering geen op -of aanmerkingen. 

Financieel verslag. 
Penningmeester Sill van Schaijk licht met lichtbeelden het financieel jaarverslag toe en gee? 
toelichYng op posten die wat meer uitleg behoeven. Er staan ook nog enkele 
subsidiebijdragen in die te maken hadden met het coronaYjdperk. 
Er staan ook nog een aantal reserveringen in de boeken, onder meer voor viering 75-jarig 
bestaan en groot onderhoud. De eerste reservering zal dit seizoen al dan niet in zijn geheel 
worden ingezet. Voor groot onderhoud is dit minder duidelijk. Je gaat tenslo&e niet 
investeren om te investeren. Onduidelijk is nog de post ‘voorzieningen kunstgrasveld’. Tijdens 
de harmonisaYe rondom de oprichYng van Meierijstad hee? de gemeente het kunstgrasveld 
onder haar verantwoordelijkheid genomen. Naar verwachYng zal het veld over drie, 
maximaal vier jaar aan vervanging toe zijn. Het moet wel duidelijk zijn of de gemeente de 
vervanging ook in haar boeken hee? staan en reserveert voor de vervanging van de toplaag. 
Ook is recent gebleken dat de waterafvoer hapert bij overvloedige regenval.  
Resumerend, de financiële posiYe van de vereniging blij? onverkort gunsYg. Er is opnieuw 
een bescheiden winst geboekt en er zijn meerdere reserveringen voor onvoorziene zaken.  

Verslag kascommissie. 
De commissie bestaat uit Arjan van Zutphen, Boy Verhoeven (neemt de plaats in van René 
Klomp) en Frenk Remeysen. 
Lambert Verhoeven licht het verslag van de commissie toe. 
Allereerst wordt gekeken wat er gedaan is met de aanbevelingen uit het verslag van het 
afgelopen seizoen.  
- Er is extra aandacht geweest voor de energieprijzen waar desYjds in den lande veel onrust 
over bestond. De kosten hiervoor zijn echter tot nu toe niet onrustbarend gestegen. 



- Het is nuag om een begroYng op te stellen voor de korte en langere termijn, dit om indien 
nodig, noodzakelijk sneller te kunnen bijsturen.  
Er is alleen een begroYng opgesteld voor de jubileumacYviteiten. Een begroYng voor langere 
termijn lijkt lasYg met het aantal onzekerheden die momenteel in de samenleving leven. Een 
begroYng voor een of twee jaar moet kunnen en dit wordt door het bestuur dan ook 
opgepakt. 
- Eerder aangegeven, het zeker stellen van de overname van het kunstgrasveld door de 
gemeente. 
- Bestuur vond het niet nodig om de financiële bijdrage aan het jeugdvoetbalkamp vrij te 
stellen. Bijdrage is in verhouding al niet hoog en het zou verwarring, irritaYe kunnen 
veroorzaken bij de ouders van de korbalmeisjes die ook parYciperen. 
- Het is verstandig om, indien van toepassing, de winst Yjdig af te romen om 
belasYngaanslagen te voorkomen. 

Verslag over afgelopen seizoen. 
- Rob Witlox volgt Arjan van Zutphen op die a?redend en niet herkiesbaar is. 
- Opnieuw aandacht voor post ‘Voorzieningen’. 
- De terreinhuur is opnieuw fors gestegen. 
- Sommige investeringen zijn zowel recent als in het verleden direct in het resultaat 
meegenomen. Deze behoren echter als acYva te worden opgenomen en regulier te worden 
afgeschreven. 

De kascommissie ziet een gezonde exploitaYe, mede dankzij de contribuYes, de loyaliteit van 
de sponsoren en de goed draaiende kanYne ofschoon de opbrengsten hiervan enigszins 
tanende zijn met de lagere opkomst op de zondagen die weer voor een deel worden 
gecompenseerd door de drukkere zaterdagen. 

De kascommissie verzoekt de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur en de 
penningmeester. 
Een applaus vanuit de vergadering ondersteunt het voorstel van de kascommissie. 

Raad van Advies. 
Namens de raad voert Jeroen van de Sande het woord.  
Hij gee? aan dat de raad aangenaam verrast is door de inzet van het bestuur en de vele 
vrijwilligers en dat geldt des te meer voor het lopende jubileumseizoen.  
Ook de raad gee? aan om Yjdig om tafel te gaan met de gemeente inzake standpunt van de 
gemeente over de toekomst van het sportpark in het algemeen en het kunstgrasveld in het 
bijzonder. 
Belangrijk blij? ook het investeren in de voetballende leden,  in het bijzonder jeugdspelers 
die overgaan van de zaterdag naar de zondag; hoe word en blijf je aantrekkelijk als 
vereniging. 
In dit kader stelt de raad voor om een breed opgeze&e ‘visie-vergadering’ te organiseren met 
diverse belanghebbenden. Dit om nog eens de eerder vastgestelde kernwaarden te 
(herover)wegen en om ideeën te verzamelen waarmee we als vereniging met vertrouwen en 
opYmisme de toekomst tegemoet kunnen treden. 



Jeroen vraag de vergadering om applaus, als dank voor de inzet van bestuur en vrijwilligers. 
Tot slot meldt Doreen dat Arent van Dijk a?reedt als lid van de raad, na vele jaren trouwe 
dienst. Zoals bekend woont Arent tegenwoordig in Oirschot. Zij dankt de leden van de raad 
voor hun betrokkenheid bij onze vereniging. 
De raad gaat met de leden Jeroen van de Sande, Antoon Verhagen en Willy Kremers door. 

Voetbalzaken, toegelicht door bestuurslid Daan van der Vleuten. 
Er komt veel langs! 
Kampioenschappen van Zaterdagteam, Nijnsel Heren 1 en meerdere jeugdteams. 
Rob van de Laar en Henk Verstraten zijn in een soort co-ouderschap in de technische 
commissie gestapt en in die hoedanigheid Johan van der Pas opgevolgd. Met extra aandacht 
voor de doorstroming van de jeugd naar de zondag of het zaterdagteam. 
De tc rondom de selecYe, te weten Frank Kusters, Marc de Vries en Ard Marinus. stopt aan 
het einde van dit seizoen. Op dit moment zijn er gesprekken ingepland met meerdere 
kandidaten voor de rol van coach. De andere funcYes zullen intern worden ingevuld. 
Beleid blij? dat Nijnsel 1 en 2 zo hoog mogelijk blijven spelen. 
Wat betre? de dames zijn er momenteel drie zeventallen-teams acYef op de vrijdagavond. Zij 
spelen in poules van vier of vijf teams en spelen beurtelings bij elke vereniging een mini-
toernooi, één keer voor de winterstop en één keer erna. 
Op de zondag is het in de kanYne wat rusYger, op de zaterdag drukker. 
Er wordt ook dit seizoen Yjdig begonnen met de wensen van de diverse spelers met 
betrekking tot het komende seizoen. 
Het aantal jeugdleden zit behoorlijk in de li? en komt alweer een Yjdje boven de honderd 
leden uit, mede dankzij de inzet van de jeugdcommissie en jeugdkaderleden. Ook de komst 
van Thomas van Engelen die veel administraYef werk ter hand neemt was en is in dit kader 
zeer welkom. Met name onderin de voetbalpiramide ziet de toekomst er rooskleurig uit. 
Sinds langere Yjd wordt er op zaterdag 25 mei 2024 door onze vereniging weer een 
jeugdtoernooi georganiseerd, dit mede in het kader van ons 75-jarige jubileum. 
Er komt een nieuw scorebord als vervanging van het huidige, steeds vaker haperende 
scorebord. 
Er is aandacht voor een nieuwe, vernieuwde terrasoverkapping. 
In januari wordt een nieuw sleutelplan geïntroduceerd. 
Vanaf januari komt er een BSO (Buitenschoolse Opvang) in onze kanYne, op ons sportpark. 
Plannen zijn uitgewerkt, vergunningaanvragen afgerond. Bruto levert dit onze vereniging 
circa 7500 euro per jaar op. De kinderen komen voornamelijk uit Son. 

Doreen dankt Daan voor deze uitgebreide en interessante toelichYng. 

Sponsorzaken, toegelicht door bestuurslid Mark van de Pol. 
Een goede grafiek maakt vaak veel en snel duidelijk. Ook in dit geval, het verloop van het 
aantal sponsoren en de navenante inkomsten de afgelopen jaren. Er is natuurlijk alYjd 
beweging in dit bestand maar er is elk jaar een indrukwekkend bedrag beschikbaar. Het 
afgelopen seizoen kenmerkte zich door het aantrekken van een nieuw hoofdsponsor, Van 
Happen Containers, en dus ook het afscheid na Yen jaar van hoofdsponsor TVE/Reclame. Een 
prachYge periode. TVE is getransformeerd tot ‘partner van vv Nijnsel-jeugd’. ING trad toe als 



maatschappelijk partner en ook werden de banden aangehaald met Sportshop Laarbeek 
waar ook via de site smaakvolle aan vv Nijnsel gelieerde kledinga&ributen kunnen worden 
aangescha?. Het merk waarmee wordt gewerkt is Erima. 

Doreen dankt Mark voor de opsomming van de meest relevante zaken. 

BestuursmutaIes. 
Bestuurslid materialen en sponsoring Mark van de Pol treedt af als bestuurslid en is niet 
herkiesbaar. Hij wordt in deze funcYe opgevolgd door Luuk Kremers. Een bijzondere 
opvolging omdat in een ver verleden zijn grootvader Harry jarenlang secretaris was in het 
hoofdbestuur, vervolgens vele jaren Luuks vader Willy in het bestuur ziang had met de 
portefeuille Voetbalzaken en vervolgens het voorzi&erschap en nu dus zoon en kleinzoon 
Luuk. Luuk treedt toe in de zomer omdat hij de komende maanden nog druk is met een 
aantal andere relevante zaken. Tot die Yjd blij? Mark zijn funcYe uitoefenen en later gaat hij 
het sleutelbeheer van de accommodaYe op zich nemen. 
Doreen dankt Mark voor zijn inzet de afgelopen jaren. En man met een doordachte eigen 
mening die hij ook venYleerde. Met name aan het begin van dit seizoen is er door Mark veel 
werk verzet met de aanschaf van nieuwe (jubileum)kleding voor al onze voetballende leden. 
Hij was ook een goede gesprekspartner voor kledingleverancier TVE/Reclame. 

Adrie Koster neemt afscheid als hoofd Jeugdcommissie. In zijn afscheidsrede verhaalt hij over 
de minder florerende jeugdafdeling die hij bij het begin van zijn carrière bij vv Nijnsel aantrof. 
Het ging hem aan het hart en besloot zijn schouders eronder te ze&en, samen met een 
aantal andere betrokken kaderleden. Adrie gee? aan dat hij ‘plezier’ hee? gehad van het feit 
dat hij èn geen geboren Nijnselaar is, daarom wat meer afstand kon houden en de emoYes 
buiten de deur, èn hij geen verstand van voetbal hee?. Dat laatste geldt voor meer mensen, 
alleen Adrie gee? het zonder blikken of blozen toe. Hij was dan ook vaak mediator, zeker na 
het bekendmaken van de nieuwe teamindeling wat bij sommige ouders niet alYjd goed viel. 
Hij kijkt terug op een mooie periode met ook veel minder of niet voetbalgerelateerde zaken 
die werden georganiseerd, de nodige creaYviteit om toch maar zoveel mogelijk de 
voetballers aan de gang te houden in de coronaYjd met al zijn beperkingen. Zijn boodschap 
luidt nog steeds; blijf werken aan het werven en het behoud van kinderen en ouders, dat 
gaat nooit vanzelf. Hij dankt tot slot zijn kompaan Dennis de Groot die naast Adrie veel werk 
hee? verzet en nog binnen de jeugdafdeling. Dennis hee? volgens Adrie wel verstand van 
(jeugd)voetbal. De vraag is nu waar Adrie dat op baseert als hij er zelf geen verstand van 
hee?….. Adrie blij? beschikbaar om in gesprek te gaan met mensen die zich niet in bepaalde 
beslissingen binnen de jeugdafdeling kunnen vinden. 
Doreen dankt ook Adrie voor zijn inzet de afgelopen jaren, geen gemakkelijke job en toont 
zich verheugd dat hij toch bij de jeugd betrokken wil blijven. 

Adrie wordt opgevolgd door Lieke Verhagen. Zij is al acYef binnen de jeugdafdeling en gaat 
daar nu de scepter zwaaien. Zij stelt zich voor en voorzi&er Doreen toont zich verheugd Lieke 
ook te mogen verwelkomen binnen het bestuur zodat daar ook na lange Yjd de jeugdafdeling 
weer is vertegenwoordigd. Lieke gee? aan dat we ook de school moeten betrekken bij 
allerlei zaken die voor de basisschoolleerlingen interessant en, of van belang zijn. 



De vergadering stemt met een applaus in met de benoeming van de nieuwe bestuursleden 
Lieke en Luuk.  

Rondvraag. 
De heer Paul van der Rijt, voorzi&er van tv Nijnsel, vraagt hoe de status is van de gewenste 
afscheiding (verhoogde ballenvanger) tussen trainingsveld en de tennisaccommodaYe. Ballen 
die bij trainingen worden overgeschoten zorgen voor irritaYe bij de tennissers. Antoon 
Verbakel gee? aan dat hier nog niet acYef aan is gewerkt maar wel op de acYelijst staat.  

75-jarig jubileum-acIviteiten. 
Namens de Stuurgroep praat Henk Verstraten de leden bij. In eerste instanYe brengt hij nog 
even in herinnering waarom we het allemaal doen, wat de opzet was en is en hoeverre we 
daar tot nu toe in geslaagd zijn. 
Inmiddels zijn er ruim derYg acYviteiten gepasseerd mat als hoogtepunten het FIFA World 
Cup toernooi voor meisjes afgelopen mei met Hemelvaart, op 1 augustus de onthulling van 
de plaque&e bij Puur Brabant met en door de drie 75-jarige jubilarissen, te weten Jan 
Verberk, Jan van de Koevering en Harry Kremers. En last but not least, ons grootse openings-
jubileumweekend met meerdere acYviteiten voor jong en oud. 
Ook komend jaar staat er nog veel op stapel. Mogelijk volgt er in november nog een gala-
avond als ‘officiële afsluiYng’ van het jubileumjaar. 

Doreen meldt dat er recent nog een geslaagd sponsorontbijt hee? plaatsgevonden voor alle 
maatschappelijk betrokken sponsoren. Belangrijk om ook deze partners te blijven betrekken 
bij het wel en wee rondom ons jubileum. 

SluiIng. 
Voorzi&er Doreen gee? in haar slotwoord nog aan hoe belangrijk de verbinding is met elkaar, 
samen verantwoordelijkheid dragen en nemen, niet alYjd wachten op de ander, iniYaYef 
tonen en het blijven uitdragen van normen en waarden. Daar kunnen we ons als vereniging 
in onderscheiden. De ’14 van Johan Cruijff’ geven in dit geval ook de nodige handva&en. 

Zij dankt haar collega-bestuursleden voor de inzet van het afgelopen seizoen en ook de leden 
voor hun betrokkenheid en inzet. 

 

December 2023. 

Lambert Verhoeven, 
secretaris a.i. 
 

 

 


